

棉价涨六成,纯棉衣物有点贵

“真的没法再便宜了,现在棉花棉布都涨价了。”6月24日上午,在长沙金盛布市9栋17号的裁缝店,老板李小艳满脸无奈地对砍价的顾客说。

自去年年初踏入上升通道以来,棉花价格一直水涨船高,价格每周都在翻新。棉花涨价导致棉纱、棉布等服装最主要的原料涨价,纺织业所有企业都受到波及,而最终买单的还是消费者。

■记者 刘玲玲



棉质衣物纷纷涨价,其实都是棉价上涨惹的祸。

今年棉质衣物有点贵

在金盛布市李小艳的裁缝店,记者看到,一款粉底蓝花的棉质布,现在售价为85元一米。

“我去年在这里用这种棉布做过一件衬衫,那时才70多元一米,今年怎么贵了这么多。”前来自来定做衣服的尤阿姨抱怨道。

李小艳对于这种现状也非常无奈,进货价格高了,卖价只能跟着涨。

不仅定做棉布衣服价格上涨较快,一般的棉质成品衣物价格也上涨不少。记者在长沙下河街小商品市场发现,两个月前仅卖5元一条的女士棉制平脚短裤已经涨到5.5元,涨幅达10%,更有甚者,一款纯棉抗菌保健三角女少年裤,每条零售价从5.90元调整为6.90元,调幅为16.90%。

都是棉价上涨惹的祸

棉质衣物纷纷涨价,其实都是棉价上涨惹的祸。

从去年底开始,棉花价格持续走高。从去年12月份开始,连续5个月,棉花月度同比涨幅均超过三成。

据中国棉花价格指数的数据,标准棉的价格已从今年2月的不到15000元/吨上涨至5月的17289元/吨,而去去年年初标准棉的价格仅为10966元/吨,也就是说,从去年年初至今,棉花的累计涨幅已经逼近60%。

“棉价上涨,资源少是主因。”湖南省棉花协会副会长王迪龙告诉记者,我国的棉花产量占全球的四分之一,可棉制品产量却占到全球的三分之一,巨大的差额引发了棉价上涨。

“此外,约占全国棉花种植面

积总量三分之一的新疆去年出现了棉花减产,也造成了此轮棉价的上涨。”王迪龙指出。此外,由于印度等主要棉花出口国控制出口,美国、西非和中亚棉花现货减少,致使全球棉花价格坚挺,从而导致棉花供需关系趋于紧张。

秋冬服装涨价成定局?

作为纺织行业的下游,服装行业势必将对上游抛过来的“烫手山芋”。

那么,棉花需求较多的秋冬服装涨价是不是已成定局了?

“下游服装企业的涨价潮极有可能在今年下半年全面爆发。”长沙登隆街经营布匹生意的陈小址告诉记者,棉价的上涨反映到下游产品服装上来,一般需要4~6个月时间。从5月开始,纺织厂已经进入了秋冬装面料的生产旺季,秋冬面料用棉量更大,而目

前棉价仍居高不下,这样算来,今年下半年服装很可能涨价。

虽然有很多人认为,今年秋冬服装涨价已成定局,但王迪龙却认为,这还说不准。

“秋冬服饰价格是否上涨还很难说。”王迪龙表示,对于纺织业来说,每年的9月1日才是一年的开始,因为8月31日前,所用棉花全为去年的存货,9月份后,当年的新棉才上市。因此,对于纺织业来说,只有等到当年的新棉上市后,才知道当年秋冬服装的价格会不会上涨,“现在就说还为时尚早。”

“棉价上涨的压力很大。”湖南优品家纺有限公司负责采购的彭女士坦言,由于棉价上涨过多,优品家纺不敢贸然进货,因此,他们目前还在使用存货。

“其实,我们是在苦苦支撑。”彭女士说,“希望能撑到今年新棉上市吧。”

首个农业装备产学研基地落户长沙

本报6月24日讯 近日,湖南首个现代农业装备产学研基地在长沙正式挂牌成立。该基地是由湖南农业大学工学院、湖南至诚机械有限公司联合组建的。

据悉,此次与湖南农业大学工学院组建的产学研基地,正在研发半喂入收割机、大马力拖拉机等专用农业设备。负责人透露,力争通过3至5年,发展成为中部地区最具规模的农装研发基地。

■记者 刘玲玲

省内首家全媒体购物平台7月中开播

本报6月24日讯 7月中旬,我省第一家全媒体购物平台快乐购二台将正式开播。该平台是湖南时尚频道、FM88.6、快乐购团购网以及快乐购地面连锁店四网融合。目前,已与美的等供应商签订第一批采购订单,总金额突破1.1亿元。

■记者 未晓芳

试住酒店首次扩展到国外

本报6月24日讯 继去哪儿网宣布启动万元高薪“酒店试睡员”第三波海选后,携程网“酒店私访团”第二季也高调登场,首次将试住酒店扩展到了国外。

据悉,私访团成员将有机会免费入住新加坡、首尔、济州、马尔代夫、巴厘岛、曼谷、普吉岛等地的奢华酒店,携程还将提供500元的度假抵用券。

■记者 谭斯亮

雀巢部分奶粉提价 主因是原料连涨数月

24日从雀巢公司获悉,雀巢决定从8月1日起上调部分奶粉和液态奶价格,平均幅度低于5%。调价不包括婴儿配方奶粉。

雀巢公关部负责人何彤24日表示,过去一年原料奶价格上涨了30%以上,而奶粉零售价格只上调了不到5%。尽管雀巢尽量延迟了涨价时间,但成本上涨最终传导至产品价格。

据悉,这是今年内雀巢第二次提价。

去年年底光明拉开非婴幼儿奶粉涨价序幕,涨价1.8%~3%。蒙牛、伊利未跟风。在婴幼儿配方奶粉市场,雅培价格涨幅较大,超过5%。

乳业专家王丁棉认为,原料奶价格连涨多月是此次乳制品价格上涨的原因之一,但涉及面应该不会太大。多美滋、美赞臣等多家奶粉生产商表示,旗下婴幼儿奶粉以及普通成人奶粉近期暂无调价计划。

根据全国470个集贸市场畜禽产品和饲料价格定点监测显示,截至5月底,生鲜乳价格连续41周保持上涨态势,累计涨幅23%。

另外,根据各地海关数据显示,我国前5月进口乳制品价格持续走高。

■据每日经济新闻

55英寸彩电跌至7000元左右



6月24日,记者逛市场发现,55英寸液晶电视居然已跌至7000元左右。而在此之前,消费者买一台较便宜的55英寸液晶电视都要花费10000元以上。

更有业内人士向记者透露,目前液晶彩电产品7000元已是底线,十一之前一线品牌跌破7000元不太可能。

部分型号跌至7000元左右

6月24日上午,记者在营盘路苏宁电器看到,创维一款55英寸彩电价格跌至7400元。销售员告诉记者,这是现在的最低价格。

那位销售员还让记者留下联系方式,说一有促销活动就联系记者。记者了解到,这款产品型号为创维TFT55L09RF,曾经卖9999元。

“最近,康佳55英寸LCD产品已降至7000元出头了。”康佳集团湖南分公司市场部部长徐若斌今日也对记者表示。而之



LED产品降价成为必然趋势。记者 童迪 摄

前,55英寸液晶彩电的价格都在10000元以上。

LED产品市场份额在逐步减少

原本9999元的创维TFT55L09RF,为何现在价格跌至7400元呢?

今日,创维集团湖南分公司总经理何承银对记者表示,这是一款清库产品,趁世界杯期间促销。现在公司已经没有多少存货了。

但何承银承认,现在目前各大品牌的LCD产品都在降价,创维的LCD产品价格从11000元左右,降至现在的8000元左右。像创维的55L05型号,从原来的11000元降到现在的8500元。

TCL长沙分公司市场部经理姚鹏也告诉记者,现在TCL

的LED产品从原来的百分之十几已占据其液晶电视产品30%的份额。徐若斌同样认为,LED产品兴起速度非常快,LCD降价是趋势。他说,目前康佳LED和LCD也是三七分天下。

已到底线,跌破7000元很难

据记者了解,世界杯期间,广州等地55英寸LCD彩电出现6000元以下的惊人价格。

对此,何承银认为,有可能是清库型号。姚鹏认为,有可能是山寨品牌,必定不是一线品牌。但他们一致表示,在长沙,一线品牌的55英寸LCD彩电要想跌破7000元,几乎是不可能的。

姚鹏也谨慎地判断,十一之前是不可能出现6000元的超低价的。

■记者 未晓芳

长沙海关 一年查获3起毒品大案

本报6月24日讯 “6·26”国际禁毒日前夕,长沙海关公布了查办毒品走私案件的最新数据:自2009年以来,共查办毒品走私案件3起,缴获毒品海洛因3227.1255克、冰毒998克,抓获犯罪嫌疑人7人。

海关方面分析指出,近年来湖南口岸毒品走私形势有了新的变化,犯罪手法的隐蔽性大大提高,出现了行李中夹藏及利用邮包走私毒品等多种新方式。

■记者 谭斯亮 通讯员 黄勇华

毛发种植

24小时 预约热线: 0731-82564368
 0731-85511110
 地址:长沙市芙蓉区福康山立交桥北100米长沙长海医院二楼
 网址: www.cszhifa.cn

瑞星反病毒反木马一周播报(6.28-7.4)

盗号木马变身游戏外挂 十万玩家遭遇陷阱

瑞星反病毒专家介绍,“云安全”系统收到十余万用户上传网游外挂样本,经过分析发现,近期大量游戏下载站、外挂网站提供的知名网游外挂捆绑了盗号木马病毒。

本周关注的被挂马网站:“广州信息港”、“中国护士网”、“上海热线”等网站的部分页面

本周关注病毒:“外挂盗号木马(Trojan.PSW.Win32.Game-OnlineX.hi)”警惕程度★★★

病毒主要通过捆绑网络游戏外挂进行传播,用户运行游戏外挂后,病毒自动执行。当游戏启动后,病毒就会随之运行进行盗号,而且不会被杀毒软件发现。最终此木马会将窃取的游戏账号密码信息上传至黑客服务器。

防范方法:1.使用“瑞星全功能安全软件2010”;2.安装卡卡上网安全助手 6.1 自动修复漏洞;3.拨打客服热线 400-660-8866 咨询,登陆 http://csc.rising.com.cn 寻求帮助。

瑞星2010版

智能杀毒

www.rising.com.cn